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  Αξιότιμε κύριε Γενικέ, 

  Αξιότιμε κύριε Νομάρχα, 

  Ένα μεγάλο και χρονίζον πρόβλημα των αγροτικών βιομηχανιών είναι τα 
απόβλητά  τους.  Ειδικά  για  τα  ελαιοτριβεία,  ο  χειρισμός  των  αποβλήτων  τους 
είναι  δύσκολος  και  στο  παρελθόν  είχε  προκαλέσει  πολλές  συγκρούσεις.  Έως 
σήμερα τα ελαιοτριβεία παίρνουν από μεν την Διεύθυνση Υγείας της εκάστοτε 
Νομαρχιακής  Αυτοδιοίκησης,  προσωρινή  άδεια  αποβλήτων  ελαιοτριβείου,  από 
δε  την  Διεύθυνση  Περιβάλλοντος  &  Χωροταξίας  (ΠΕ.ΧΩ.)  της  εκάστοτε 
Περιφέρειας,  έγκριση  περιβαλλοντικών  όρων  και  η  Διεύθυνση  ΠΕ.ΧΩ. 
αποστέλλει εν συνεχεία, για άδεια λειτουργίας (αν είναι μικρής δυναμικότητας) 
στη  Διεύθυνση  Ανάπτυξης  της  εκάστοτε  Νομαρχιακής  Αυτοδιοίκησης. 
Παρατηρείται όμως,  ότι άλλα ζητάει η Διεύθυνση Υγείας της Νομαρχίας  (όσον 
αφορά  τον  χειρισμό)  και  άλλα  ζητάει  η  Διεύθυνση  ΠΕ.ΧΩ.  της  Περιφέρειας. 
Φυσικά  στη μέση  βρίσκονται  οι  ελαιοτριβείς,  χωρίς  εν πολλοίς  να μπορούν  να 
δοθούν λύσεις αφού η κάθε υπηρεσία οχυρώνεται πίσω από νόμους ή ερμηνείες 
κατά το δοκούν.  

  Το  Επιμελητήριό  μας  θεωρεί  σκόπιμο,  πριν  αρχίσει  η  νέα  ελαιοκομική 
περίοδος,  να  συντονιστούν  οι  εμπλεκόμενες  υπηρεσίες  (Διεύθυνση  Υγείας  και 
Διεύθυνση Ανάπτυξης της Νομαρχίας με τη Διεύθυνση ΠΕ.ΧΩ. της Περιφέρειας) 
ώστε να λυθούν οι όποιες απορίες και να συγκεκριμενοποιηθεί ο χειρισμός και 
τα  δικαιολογητικά  που  απαιτούνται.  Επειδή  και  στο  παρελθόν  που 
επιχειρήθηκαν  αντίστοιχες  συγκεντρώσεις  (για  άλλα  ζητήματα)  απουσίαζαν 
κάποιες  εκ  των  εμπλεκομένων  υπηρεσιών,  θεωρούμε  κύριε  Γενικέ  και  κύριε 
Νομάρχα ότι αυτό μπορεί να επιτευχθεί μόνο με ευθεία επικοινωνία μεταξύ σας 
ώστε να έχει τη βαρύτητα της πρόσκλησης του Περιφερειάρχη και του Νομάρχη. 
Θεωρούμε σκόπιμο στην συγκέντρωση αυτή που θα ορίσετε να καλεστεί και το 
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Γεωτεχνικό  Επιμελητήριο  (ως  ο  επίσημος  σύμβουλος  της Πολιτείας  σε  θέματα 
αγροτικής πολιτικής) καθώς επίσης και ο Σύλλογος ελαιοτριβαίων.  

  Περιμένοντας την απάντησή σας.   

 

         

                    Με εκτίμηση 

 

 

Για τη Διοικούσα Επιτροπή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

              (Παρ/μα Πελ/σου & Δυτικής Στερεάς) 
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